

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.6.12 星期三 农历己亥年五月初十
国内统一刊号 CN33-0106 总第6448期 今日8版



徐仁标督查 五水共治 工作时强调 久久为功 加快建设

八八战略再深化
环境大整治 习惯大变革

本报讯（记者柳文岳）6月11日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标督查了五水共治工作。他强调，环境革命任重道远，要明确方向、齐心协力，扎实开展治水工作，加快推进美丽温岭建设。

徐仁标一行督查了太平街道斜桥末端截污和北山河治理、繁昌小区污水零直排区建设以及城南镇岭南佳苑周边河道，并听取有关部门工作汇报。他指出，近几年来，我市治水工作富有成效，境内河道面貌大有改观，得到了广大群众的高度肯定。当前，治水工作任务仍然很重、压力仍然很大，一定要持续用力、久久为功。关于做好下阶段治水工作，徐仁标强调，要认真总结近年来的经验教训，进一步坚定治水工作的决心、信心和恒心；要深入分析我市治水现状，进一步明确治水目标任务，加紧规划的研究和具体任务的明晰落实；要不断巩固创新工作方法，在综合治本和技术治水上功夫，进一步提高治水效果；要努力优化治水工作体制机制，进一步形成工作合力。

今年以来，我市围绕省五水共治碧水行动目标任务，以两建设、两提升、两深化为抓手，纵深推进污水零直排区美丽河湖建设；进一步提升水环境质量与污水处理能力，巩固剿劣成果；深化五水共治考核办法，高标准、严要求，深化落实河（湖）长制。前不久，我市获得2018年度浙江省五水共治（河长制）工作优秀县市大禹鼎，这是继2016年之后的第二次夺鼎。

本报讯（记者刘振清）地面上有烟头，喷漆场所浓郁的油漆味令人恶心，灭火器上积满厚厚的灰尘，窗台墙面到处是粉尘……在100余平方米的生产、储藏车间走一圈出来，鞋面上、裤脚上沾满了厚厚的粉尘。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

沈云才在松门督查暗访平安工作 定时炸弹 必须拆除

限期整改指令书》和台州敬业安全科技有限公司发出的《安全生产隐患整改告知书》。这些整改告知书和整改指令书有的是3月份发出的，但3个月过去了，家具厂一直未有整改动作。

存在这么严重的消防安全隐患，企业主居然还无动于衷，没有丝毫安全隐患意识和主体责任意识。这是隐藏在我

们身边的定时炸弹啊！从金伯爵家具厂出来，沈云才一脸凝重，责令松门镇和相关部门立即关闭金伯爵家具厂，在一周内拆除爱仕华电机有限公司厂区内的违法建筑。

当天，沈云才一行还督查暗访了温岭市星兴机械有限公司、竿北村老年公寓、竿蓬村网格组织等，发现并指出了星兴机械有限公司车间电器设备未接地保护，竿北村老年公寓在楼梯口使用燃气灶做饭、电线未套管等安全隐患。

沈云才要求，相关部门和松门镇要深入排查，增强群众的安全意识，充分发挥网格员作用，找准平安工作中存在的问题，进一步落实好平安工作监管责任，督促村（居）和企业将平安工作落到实处。

安全习惯变革任重道远

一家企业如何在做安全与发展的大题，如何在算短期与长远的大账，这是以安全习惯厚植发展底色、续添发展后劲的长远考量。时隔多年，法雷奥的榜样作用依然有力，那些无视安全主体责任甚至连治污费都不愿掏的企业应感到无地自容。

自2017年开展以环境大整治、习惯大变革为主题的环境革命以来，我市以抓环境就是抓发展、抓环境就是抓转型、抓环境就是抓民生的理念，齐心协力、攻坚克难，治出了城乡新面貌，不仅赢得了广大群众的喝彩声，也为美丽温岭、活力温岭、幸福温岭建设向纵深推进奠定了坚实的基础。但整治

不够彻底、管理不够健全、群众发动不深等短板仍不同程度地存在。环境革命是平安建设的基础和保障，这些短板如果不加以破解，就怎么也跳不出头痛医头、脚痛医脚的怪圈。以环境革命推动平安建设，既需要刚性的制度，也离不开文化的支撑。要把安全管理提升到文化层面，进一步加强安全文化建设，让安全理念深入人心，把要我安全的被动转化为我要安全的主动。要持续开展安全宣传教育，通过生动活泼、喜闻乐见的教育形式，对市民的理念、意识、态度、行为等形成从无形到有形的影响。通过广泛深入的教育、培训、演练等手段，

提高市民的基本素质、安全技能和自我保护能力，养成良好的安全习惯，并形成长效机制。

安全生产是一种习惯，也是一种积累，必须坚持常长二字。安全问题具有反复性、长期性，容易死灰复燃。安全生产工作不可能毕其功于一役，必须不厌其烦地经常抓、长期抓。要坚持不懈，将经常化的思维融入安全生产和监管，使安全生产经常化、安全监管常态化、安全教育定期化。要抓长效机制，树立长远的安全规划和意识，健全隐患排查治理体系、风险预防控制体系和社会共治体系，形成长期的安全防范之策，全面提升全社会的安全水平。

本报评论员

厂房分割出租、易燃物乱堆乱放、消防通道被挤占、鞋厂工人在车间内吸烟……最近，记者多次跟随市领导到镇（街道）督查暗访平安工作，发现这些安全共性问题时有发生。

追根溯源，这些安全隐患的背后，都是生产生活理念和习惯问题。2010年，法雷奥温岭汽车零部件有限公司为等污水处理设施上线而停工8个月，为此损失了7000万元产值，一时传为佳话。

牺牲眼前利益，将迎来长周期的环保效益和经济效益。坚定的取舍、主动的选择，让人看到

车间里面 造房子

近日，曙光装配式建筑科技（浙江）有限公司工人正在预制外墙三明治板构件。

曙光装配式建筑科技（浙江）有限公司是台州市目前唯一一家生产房屋装配式混凝土预制构件的企业。公司一期投资1.3亿元建成环型自动化流水生产线，固定台模生产线，可生产柱梁、叠合板、墙板（含夹芯板）、楼梯、阳台、飘窗等标准化程度较高的构件及尺寸较大的异型构件，把多道建筑工序搬到室内，实现房屋建筑工业化生产，提高施工效率，降低劳动强度，减少建筑施工对环境的污染。

本报记者 刘振清摄



游山玩海，别有洞天

2019温岭疗休养之旅（金华）推介活动在金举行

本报讯（记者黄晓慧）在温岭旅游，就犹如赴一场视觉盛宴，温岭的美丽无处不在。6月9日、10日，由市人民政府主办的“游山玩海，别有洞天”2019温岭疗休养之旅（金华）推介活动在金华举行，国家高级导游罗巧慧作温岭旅游主题推介，她代表温岭人民向金华市民发出热情的邀请，欢迎他们到温岭来旅游。

温岭兼得山海资源优势，是中国优秀旅游城市、中国十佳海洋旅游目的地、中国最美乡村旅游目的地、浙江省全域疗休养发

展十佳县和浙江省特色精品疗休养目的地。温岭和金华，一位于浙东南沿海，一地处浙中丘陵盆地，两地的旅游资源具有互补性。两地相距230公里，交通方便，金华自驾至温岭仅需3个小时，乘坐高铁（动车）可直达，也可通过温州南站中转。去年，两地还专门开通了旅游直通车，方便金华朋友到温岭进行周末休闲度假和疗休养。

此次2019温岭疗休养之旅（金华）推介活动分两场进行，分别在金华江南银泰东广场和金

华国贸景澜大酒店内举行。温岭疗休养之旅主题推介、温岭旅游民宿推介和温岭海滨旅游分享全面介绍了旅游资源丰富、景观独特，充满生机与活力的温岭。

活动还准备了丰富又极具创意的互动环节及温岭旅游特色礼品，互动环节有“游温岭”微信小程序现场抽奖、“最强大脑”记忆力比赛、有奖问答等。其中在江南银泰东广场进行的“最强大脑”比赛环节，6位参与者要记住在1分钟内播出的15个温岭美景（美食、小吃、特产）名

称，谁记得最多就赢得旅行箱，参与者踊跃。针对报名前来旅游的金华市民，我市还准备了500份海鲜大礼包，不少金华市民当即现场报名。

市旅游局负责人说，两年前，温岭曾在金华举办了一场疗休养旅游推介会，取得了很好的效果。去年，两地开通了旅游直通车，期待今后金华和温岭的旅游合作更加深入，将温岭更丰富、更具特色的旅游产品推介到金华，让更多的金华游客来温岭旅游度假，感受温岭的山海秀色和别致风情。

台州恩泽医疗中心（集团）温岭东方医院揭牌

医疗航母牵手民营医院造福一方百姓

详见第三版